

ERRATA

Após a publicação forem constatadas algumas falhas datilográficas envolvendo as convenções existentes na **coluna 2 do Mapa nº 1**, tomando-se necessárias as seguintes correções.

| A) | Onde se lê | Leia-se | | Onde se lê | Leia-se |
|-----------|------------------------|------------------------------|-------|------------------------------|------------------------------|
| p.2 | CR-CC p.02 | <u>CR-CC</u> p.02 | p.77 | <u>CR-CC</u> <u>p.71</u> | <u>CR-CC</u> p.71 |
| p.5 | CC.p.05 | <u>CR-CC</u> | | <u>CR-CC</u> | CR-CC |
| p.6 | CC.p.05 | p.05 <u>CR-CC</u> p.05 | p.79 | p.71 CR-CC p.73 | p.71 <u>CR-CC</u> p.73 |
| | CC.p.06 | <u>CR-CC</u> p.06 | p.183 | CR-CC p.169 | <u>CR-CC</u> p.169 |
| p.12 | CR.CC p.10 | <u>CR-CC</u> p.10 | p.222 | CR-CC p.205 | <u>CR-CC</u> p.205 |
| p.13 | CR-CC p.12 | <u>CR-CC</u> p.12 | p.228 | <u>CR-CC</u> <u>p.210</u> | <u>CR-CC</u> <u>p.210</u> |
| p.15 | CR.CC p.01 | <u>CR.20.09</u> p.01 | | <u>-CC</u> 211 | <u>CR-CC</u> p.211 |
| p.16 | CR.CC p.14 | <u>CR-CC</u> p.14 | | | |
| p.17 | CR.CC p.15 | <u>CR-CC</u> p.15 | | | |
| p.18 | <u>CR-CC</u> Fls.15 | <u>CR-CC</u> p.15 | | | |
| | CR.20.09.88 Fls.11 | <u>CR.20.09</u> p.11 | | | |
| p.32 | CR-CC p.28 | <u>CR-CC</u> p.28 | | | |
| p.38 | <u>CR.13.09.88</u> | <u>CR.13.09</u> p.04 | | | |

B) Desconsiderar as convenções abaixo relacionadas:

| | |
|-------|----------------|
| p.5 | CC.p.05 |
| p.61 | CR-CC p.56 |
| p.75 | CR-CC p.69 |
| p.79 | CR-CC p.73 |
| p.82 | CR-CC p.76 |
| p.91 | CR-CC p.85 |
| p.99 | CR-CC p.93 |
| p.122 | CR-CC p.116 |